
Університетська освіта 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка здобувачів вищої освіти 

до навчання у вищому навчальному закладі, відповідно до сучасних 

інтеграційних процесів у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є формування у здобувачів вищої 

освіти системи знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних 

тенденцій її розвитку; прищеплення навичок самостійного та ефективного навчання 

у вищому навчальному закладі з урахуванням світових освітніх тенденцій; 

виховання у здобувачів   вищої освіти почуття   належності до організації; поваги 

до навчального закладу, його історії та традицій. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 5. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК 6. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел.   

ЗК 11. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.   
Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

 ПРН 4. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, 

суспільства. 
Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Університетська освіта в контексті Болонського процесу. 

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою 

освітою. 

Тема 3. Організація освітнього процесу в закладах вищої освіти. Тема 4. Інституції в 

системі вищої освіти. 

Тема 5. Студентське самоврядування у вищій школі. 

Тема 6. Організація самостійної роботи у закладах вищої освіти. Тема 7. 

Науково-дослідна робота як складова освітнього процесу. Тема 8. Фахова підготовка у 

вищому навчальному закладі 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин - 90 год.  

Кількість кредитів - 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 
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